
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 2.
Вариант 1.

1. Вычисли выражения и запиши ответ:
9 + 7=
17-8=

6 + 6=
13 – 5=

14 - 9+5 =
10+10 – 1=

2. Сравни:
1дм 3 см    12см                                      13мм       2см
1м      1дм                                                  4см      4дм

3. Запиши каждое число как сумму разрядных слагаемых 
по образцу: 38=30 + 8.
41=
18=

55=
92=

4. Реши задачу:
У Васи было 12 машин, 4 машины он подарил другу. Сколько машин 
осталось у Васи?

5. Начерти два отрезка: 
Первый длиной 10 см, а второй на 2 см длиннее первого.

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 2.
Вариант 2.

1. Вычисли выражения и запиши ответ:
8 + 7=
17-9=

8 + 8=
16 – 7=

13 - 9+5 =
10+10 – 2=

2. Сравни:
1дм 7 см    16см                                      12мм       2см
1м      1дм                                                  3сд      3см

3. Запиши каждое число как сумму разрядных слагаемых 
по образцу: 38=30 + 8.
21=
17=

66=
84=

4. Реши задачу:
У Веры было 14 кукол, 5 кукол она подарила подруге. Сколько кукол 
осталось у Веры?

5. Начерти два отрезка: 
Первый длиной 10 см, а второй на 2 см короче первого.
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